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 کنفرانس در میلی خاویر ماه، این اوایل
 (CPAC) محافظه‌کاران سیاسی اقدام
 رئیس‌جمهور داشت. ویژه‌ای حضور

 ایلان به سفارشی اره‌برقی یک آرژانتین
 داده قول که ابزاری داد؛ هدیه ماسک

 چشمگیر کاهش برای آن از است
 خود جدید نقش در عمومی هزینه‌های

 "وزارت عملیاتی رهبر عنوان به
 استفاده (DOGE) دولت" کارآمدسازی

 کند.
 

 به ماسک و میلی اخیر، ماه‌های در
 ماسک شده‌اند. تبدیل نزدیک متحدانی

 میلی افراطی سیاست‌های از وضوح به
 انحلال و دولتی برنامه‌های حذف در

 ایدئولوژی با همراه وزارتخانه‌ها، کامل
 قرار تأثیر تحت او، آنارکو-کاپیتالیستی

 حال در واقعاً ماسک اگر است. گرفته
 الگو عنوان به میلی آرژانتینِ از استفاده

 باشد، DOGE در خود مأموریت برای
 بسیار متحده ایالات برای اتفاق این

 حکمرانی دوران بود. خواهد نگران‌کننده
 مردم گسترده شدن فقیرتر باعث میلی

 و کشور نخبگان شدن ثروتمند آرژانتین،
 در پلیسی حکومت یک شدید گسترش

 از بسیاری است. شده شکل‌گیری حال
 وقایع این نظاره‌گر نگرانی با آرژانتینی‌ها

 بین شباهت‌هایی و هستند
 دولت برنامه‌های و میلی تاکتیک‌های

 می‌کنند. مشاهده ترامپ-ماسک
 

 اقتصادی شوک‌درمانی
 

 تأثیرگذارترین که ،CPAC در میلی
 سال در راست‌گرایان گردهمایی
 پیوست. ماسک به می‌شود، محسوب

 "خیانت" به را دموکرات‌ها ماسک،
 که را درخشانی اره‌برقی و کرد متهم
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 آزادی، باد میلی—"زنده شعار
 بالای بود، شده حک آن لعنتی!"—روی

 جمعیت به خطاب او برد. سر
 برای اره‌برقی "این، زد: فریاد هیجان‌زده

 اره‌برقی!" است! بوروکراسی بردن بین از
 

 دوران از نمادی به را ابزار این میلی
 نمادی است، کرده تبدیل خود حکمرانی

 هزینه‌های گسترده حذف به او تمایل از
 راستای در وزارتخانه‌ها، انحلال و دولتی

 که ماسک لیبرتارینیسم. ایدئولوژی
 سیاست‌ها این طرفداران از مدت‌ها

 انتخابات در میلی پیروزی از پس بوده،
 "آینده‌ای که کرد توییت ۲۰۲۳ نوامبر
 چند است." آرژانتین انتظار در پررونق

 حضوری دیداری در دو این بعد، ماه
 کرد: اعلام ماسک و کردند شرکت

 توصیه را آرژانتین در "سرمایه‌گذاری
 می‌کنم."

 
 و مدرس روزنامه‌نگار، جالیت، خودور

 با گفت‌وگو در آرژانتینی، پژوهشگر
MintPress توضیح چنین را رابطه این 

 داد:
 

 طرفدار دو هر ماسک و "میلی
 به اما هستند، دولت کوچک‌سازی

 اقدامی این میلی، برای متفاوت. دلایل
 است. کلان اقتصاد به نظم‌دهی برای
 به‌دست برای حرکتی ماسک، برای اما

 دولت درون رقبا حذف و قدرت آوردن
 دلایل به میلی می‌شود. محسوب
 دولت کوچک‌سازی دنبال به اقتصادی

 است."
 

 یک اجرای وظیفه ماسک—که اینکه
 دولت هزینه‌های کاهش گسترده طرح

 میلی از حد این دارد—تا عهده بر را
 آمریکایی‌ها برای باید است، گرفته الهام

 یک از کمتر در میلی باشد. نگران‌کننده
 با واقعاً آمدن، کار روی از پس سال

 افتاده آرژانتین جامعه جان به اره‌برقی
 ۳۰ و تعطیل را وزارتخانه ۱۳ او است:

 است، کرده اخراج را دولتی کارمند هزار
 کار نیروی از درصد ۱۰ حدود یعنی

 حذف که وزارتخانه‌هایی جمله از فدرال.
 حمل‌ونقل، وزارت از عبارت‌اند شده‌اند
 اجتماعی، توسعه فرهنگ، کار، آموزش،

 کار، وزارت و نوآوری، و فناوری علم،
 کرد: اعلام او اجتماعی. تأمین و اشتغال
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 درون از را دولت که هستم خُلدی "من
 می‌کند." نابود

 
 سیاست‌های که داد توضیح جالیت

 شوک دکترین اجرای معادل تقریباً میلی
 به رسیدن محض به است. بوده

 را اجاره‌بها کنترل او ریاست‌جمهوری،
 مسکن هزینه شد باعث که کرد، حذف

 ۱۳۵ سال یک طی آیرس بوئنوس در
 کنترل همچنین، یابد. افزایش درصد
 و شد لغو اساسی کالاهای روی قیمت

 به قادر دیگر نفر میلیون‌ها نتیجه، در
 به مجبور بقا برای و نیستند غذا خرید

 شده‌اند. خیابان در غذا جست‌وجوی
 به‌شدت نیز عمومی خدمات هزینه‌های

 مثال، عنوان به است: یافته افزایش
 بین گرمایش و پخت‌وپز برای گاز هزینه

 ۷۱۵ حدود ۲۰۲۴ اکتبر تا ۲۰۲۳ دسامبر
 است. یافته افزایش درصد

 
 گسترده فقر سیاست‌ها این نتیجه
 از درصد ۵۳ به فقر نرخ است. بوده

 چند در سطح بالاترین رسیده، جمعیت
 حال در که جدیدی قوانین اخیر. دهه

 به ۸ از را کاری ساعت هستند، بررسی

 به و داده افزایش روز در ساعت ۱۲
 جای به که می‌دهند اجازه شرکت‌ها
 کارگران به نقدی، دستمزد پرداخت

 که بدهند ویژه‌ای اعتباری کارت‌های
 قابل خاص فروشگاه‌های در فقط

 است. استفاده
 

 این که می‌کنند ادعا طرفدارانش و میلی
 برای ضروری داروی یک شوک‌درمانی،

 است. کشور اقتصادی مشکلات درمان
 به منجر سیاست‌ها این بااین‌حال،

 است، شده مغزها فرار و صنعت‌زدایی
 و تحصیل‌کرده افراد از بسیاری زیرا

 دارند، مهاجرت امکان که متخصص
 کرده‌اند. ترک را کشور

 
 ۷۲ که داد نشان اخیر نظرسنجی یک

 دوران در را خود آرژانتینی‌ها از درصد
 می‌بینند. بدتری وضعیت در میلی

 از بیش توانسته همچنان او بااین‌حال،
 کند. حفظ را خود محبوبیت درصد ۴۰

 و رسانه‌ای تأثیرگذار گومز، خاویر
 گفت‌وگو در آرژانتینی، سیاسی تحلیل‌گر

 بسیاری که داد توضیح MintPress با
 معتقدند: میلی به رأی‌دهندگان از
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 بدهی‌های تا بکشیم رنج ابتدا "باید 

 بنابراین، شود. پرداخت قبلی دولت‌های
 اگر دهد—حتی انجام او که اقدامی هر

 فقر به منجر یا احمقانه اشتباه،
 دقیقاً این چون است. قبول شود—قابل

 را انتظارش که است چیزی همان
 داشتیم."

 
 "اگرچه که می‌کند اشاره نیز جالیت

 منفی تأثیر میلی اقتصادی سیاست‌های
 داشته مردم خرید قدرت بر شدیدی

 تغییر آماده آرژانتین جامعه اما است،
 ]رئیس‌جمهور دوران در که بود—تغییری

 اتفاق ماکری مائوریسیو[ پیشین،
 نیفتاد."

 
 حد تا اجتماعی هزینه‌های درحالی‌که

 بودجه است، یافته کاهش نابودی
 افزایش به‌شدت کشور امنیتی نیروهای

 نهادهای پلیس، بودجه است. یافته
 همان ارتش—یعنی و اطلاعاتی

 سرکوب مسئول که نهادهایی
 میلی دولت به اعتراضات

 است. شده برابر سه از هستند—بیش

 که است داده پیشنهاد او همچنین،
 خصوصی بخش به موجود زندان‌های

 عظیمی زندان‌های و شوند فروخته
 را زندانی ۶۰۰۰ بتوانند که شوند ساخته

 دهند. جای خود در
 

 واشنگتن در آشوب
 

 ماسک ایلان ،DOGE در خود نقش در
 گرفته پیش در میلی مشابه رویکردی

 میلیاردر این ماه، این اوایل است.
 ایمیل یک جنوبی آفریقای متولد

 ارسال فدرال کارمندان تمام برای گروهی
 پنج از فهرستی خواست آن‌ها از و کرد

 انجام گذشته هفته در که وظیفه‌ای
 داد: هشدار او دهند. ارائه داده‌اند

 تلقی استعفا منزله به پاسخگویی "عدم
 این آگاه، منابع گفته به شد." خواهد

 هوش سیستم یک وارد پاسخ‌ها
 آیا می‌کند ارزیابی که می‌شود مصنوعی

 نه. یا هستند ضروری مشاغل این
 

 ماسک منطق
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 کارمند هزاران که می‌کند ادعا ماسک
 خارجی وجود اصلاً یا مرده‌اند یا فدرال

 دریافت حقوق همچنان اما ندارند،
 که است معتقد همچنین او می‌کنند.

 کارهای افراد این از زیادی تعداد
 صرفاً و می‌دهند انجام بی‌فایده‌ای

 تحت استخدام‌شده نیروهای به‌عنوان
 شمول و برابری تنوع، سیاست‌های

(DEI) به‌گفته و دارند حضور دولت در 
 را اجتماعی« »بیداری کار دستور او،

 می‌برند. پیش
 

 پرداخت‌های جدید دولت ژانویه، ماه در
 کرد متوقف را USAID سازمان به مالی

 افعی »لانه ماسک به‌گفته را آن و
 از که افراطی چپ مارکسیست‌های

 این در کرد. توصیف متنفرند« آمریکا
 بیش از متشکل شبکه‌ای آن‌ها فرآیند،

 توسط که را روزنامه‌نگار ۶۰۰۰ از
 برای و می‌شدند مالی تأمین واشنگتن

 پول آمریکا حامی پروپاگاندای تبلیغ
 کردند؛ افشا می‌کردند، دریافت

 تحقیق یک در نیز پیش‌تر که موضوعی
 بود. شده آشکار MintPress خبری

 

 اعلام نفر هزاران به که ماسک ایمیل
 بررسی تحت آن‌ها شغل که می‌کرد
 مصنوعی هوش اینکه و دارد قرار مجدد

 شغل آن‌ها آیا که گرفت خواهد تصمیم
 باعث نه، یا می‌کنند حفظ را خود

 سایر اعتراض و گسترده وحشت
 ارشد مقامات شد. دولتی نهادهای

 وزارت اف‌بی‌آی، دادگستری، وزارت
 وزارت انرژی، وزارت پنتاگون، خارجه،
 اطلاعات مدیر دفتر و داخلی امنیت

 به که دادند دستور خود کارکنان به ملی
 ندهند. پاسخ ایمیل این

 
 را شورش این ترامپ رئیس‌جمهور اما
 در او کرد. سرکوب آغاز همان در

 فکر »من گفت: ماسک ایمیل از حمایت
 تأیید در او بود.« عالی کار این می‌کنم
 داد: توضیح ماسک منطق

 
 حاضر کار سر اصلاً که داریم افرادی »ما

 که نمی‌داند حتی کسی و نمی‌شوند
 نه. یا می‌کنند کار دولت برای آن‌ها

 می‌شود پرسیده آن‌ها از وقتی بنابراین،
 داده‌اید؟’، انجام کاری چه هفته ‘این

 که می‌شود خواسته آن‌ها از درواقع
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 اگر و می‌کنند. کار واقعاً کنند ثابت
 اخراج نوعی به خب، ندهند، جواب

 می‌شوند.«
 جواب »خیلی‌ها افزود: همچنین او

 ندارند.« وجود اصلاً چون نمی‌دهند،
 

 زنده برنامه یک در ترامپ سپس،
 کابینه‌اش، کل حضور در و تلویزیونی

 کرد اعلام و کرد سخت‌تر را خود موضع
 ماسک رهبری از که کسی »هر که

 خواهد اخراج دولت از باشد، ناراضی
 شد.«

 
 ایمیل یک ماسک اظهارات، این از پس
 و کرد ارسال فدرال کارمندان برای دوم

 فرصت »یک که کرد اعلام آن‌ها به
 را خود شغل ضرورت تا دارند دیگر«

 کنند. توجیه او برای
 

 رمزارزی شیادی‌های
 

 آنارکو-کاپیتالیستی ایدئولوژی راستای در
 طرفداران از ماسک و میلی خود،

 این اما هستند. رمزارزها سرسخت
 دیجیتال، پول به نسبت وسواس

 مواجه دردسرهایی با را آن‌ها هردوی
 است. کرده

 
 جدید رمزارز از میلی ولنتاین، روز در
$LIBRA ابزاری را آن و کرد حمایت 

 در اقتصادی رشد تحریک برای نوین
 در سرمایه‌گذاری طریق از آرژانتین

 استارتاپ‌ها و کوچک کسب‌وکارهای
 کرد. معرفی

 
 از کمتر از LIBRA$ ارزش نتیجه، در

 افزایش دلار ۵.۲۰ به سنت یک‌هزارم
 رئیس‌جمهور سوی از تأییدیه این یافت.

 این بنیان‌گذاران که شد باعث آرژانتین
 کنند، سود دلار میلیون ده‌ها رمزارز
 برای نفر ۵۰,۰۰۰ حدود چراکه

 هجوم پروژه این در سرمایه‌گذاری
 آوردند.

 
 به‌شکلی میلی بعد، ساعت چند تنها اما

 در را خود پست‌های تمام مشکوک
 قیمت و کرد حذف LIBRA$ از حمایت

 در و کرد سقوط به‌شدت رمزارز این
 دلار میلیون ۲۵۰ از بیش کوتاه لحظه‌ای

 رفت. بین از سرمایه‌گذاران سرمایه از
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 را افراد برخی رسوایی این بااین‌حال،

 بنیان‌گذار حساب ۹ کرد. ثروتمند بسیار
$LIBRA خود دارایی‌های کردن نقد با 
 دلار میلیون ۸۷ از بیش قیمت، اوج در

 تمام پروژه این آوردند. دست به سود
 کلاسیک کلاهبرداری یک نشانه‌های

"Rug Pull" که فریبکاری دارد—نوعی را 
 را رمزارز یک قیمت داخلی افراد آن، در

 سپس می‌برند، بالا مصنوعی به‌طور
 می‌رسانند فروش به را خود دارایی‌های

 درحالی‌که می‌کنند، رها را پروژه و
 بی‌ارزش توکن‌های با سرمایه‌گذاران

 می‌مانند. باقی
 

 یک کلاهبرداری، گسترده اتهامات پی در
 درباره تحقیق مسئولیت آرژانتینی قاضی

 است. گرفته برعهده را میلی اقدامات
 

 تبلیغ را رمزارزها بی‌وقفه نیز ماسک
 دنبال‌کننده‌اش میلیون‌ها از و کرده

 آن‌ها در که است خواسته
 در به‌ویژه کنند، سرمایه‌گذاری

 آینده »ارز را آن یک‌بار او که دوج‌کوین،
 این که معتقدند منتقدان نامید. زمین«

 جز چیزی سرمایه‌گذاری، درخواست‌های
 نیست. بازار در دستکاری

 
 ادعا که شد روبه‌رو شکایتی با ماسک
 را دوج‌کوین قیمت عمداً او می‌کرد
 رمزارزها که آنجا از اما است. داده تغییر
 سختگیرانه مقررات تحت سهام مانند

 منتفی درنهایت شکایت این ندارند، قرار
 شد.

 
 نام ماسک که نیست اتفاقی بااین‌حال،
 وزارت برای را "DOGE" اختصاری

 است. کرده انتخاب خود تازه‌تأسیس
 

 کن گریه برایم آرژانتین،
 

 تغییر بین‌المللی، عرصه در
 بوده رادیکال بسیار میلی سیاست‌های

 کرده دگرگون کاملاً را کشور مسیر و
 در عضویت برای نه‌تنها آرژانتین است.
 (BRICS) بریکس اقتصادی گروه

 رسمی دعوت بلکه بود، داده درخواست
 نیز را ائتلاف این به پیوستن برای

 در که بود—عضویتی کرده دریافت
 جنوب جهان کشورهای از بسیاری
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 دیده طلایی فرصت یک به‌عنوان
 می‌شد.

 
 علنی به‌شکل را پیشنهاد این میلی اما
 با هرگز که کرد اعلام و کرد رد

 و چین مانند کمونیستی" "کشورهای
 کرد تأکید او کرد. نخواهد تجارت برزیل

 ایالات با ما ژئوپلیتیکی "جهت‌گیری که
 با ما است. اسرائیل و متحده

 شد." نخواهیم متحد کمونیست‌ها
 

 معدود از یکی واشنگتن منافع به تعهد
 ریاست‌جمهوری دوران در ثابت عناصر
 فرماندهان بارها او است. بوده میلی
 دعوت آرژانتین به را آمریکا ارتش ارشد
 نظامی تجهیزات خرید به متعهد کرده،

 یک ساخت و شده متحده ایالات از
 جنوب در آمریکایی دریایی پایگاه

 است. کرده آغاز را آرژانتین
 

 تا می‌دهد اجازه واشنگتن به پایگاه این
 دریایی ترافیک و جنوبگان منطقه
 نقطه )جنوبی‌ترین هورن کیپ از عبوری

 کنترل و نظارت تحت را جنوبی( آمریکای
 باشد. داشته

 
 مهمی نقش متحده ایالات همچنین،

 ایفا آرژانتین امنیتی ساختار توسعه در
 رئیس برنز، ویلیام میلی کرد. خواهد
 دعوت آیرس بوئنوس به را سیا سازمان

 بر که شد امضا توافق‌نامه‌ای و کرد
 و اطلاعاتی نیروهای سیا آن، اساس
 داد. خواهد آموزش را آرژانتین امنیتی

 
 آمریکای کشورهای بیشتر برخلاف
 سرسخت حامیان از یکی آرژانتین لاتین،

 تغییر از پس اما است. بوده اوکراین
 آرژانتین اوکراین، قبال در ترامپ موضع

 تغییر را خود مسیر آمریکا با همراه نیز
 ملل سازمان در حمایت از و داد

 کرد. خودداری
 

 در اغلب میلی تحت آرژانتین نتیجه، در
 است. گرفته قرار افراطی اقلیت

 
 جنبش یک از بخشی را خود میلی

 معرفی راست‌گرا پوپولیست‌های جهانی
 اوربان ویکتور شامل که است کرده

 و ایتالیا ملونی جورجیا مجارستان،
 این در می‌شود. فرانسه لوپن مارین
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 گنجانده نیز اسرائیل کشور فهرست،
 سیاسی مبارزات طول در او است. شده
 طور به اسرائیل پرچم نمایش از خود،
 پس کرد. حاصل اطمینان آشکار بسیار

 را حماس سرعت به قدرت، به رسیدن از
 تعیین تروریستی گروه یک عنوان به

 لاتین آمریکای کشور تنها و اولین و کرد
 فوریه است. کرده کاری چنین که است

 غزه، به اسرائیل حمله اوج در گذشته،
 مقامات با تا کرد سفر اورشلیم به او

 به ندبه دیوار در و کند دیدار اسرائیلی
 متعهد او آنجا، در کند. گریه علنی طور
 از را اسرائیل در آرژانتین سفارت شد

 بدین و کند منتقل اورشلیم به تل‌آویو
 طبق که را اسرائیل اراضی تصرف ترتیب

 تلقی غیرقانونی بین‌المللی قوانین
 کرد. تأیید می‌شود،

 
 به همچنین میلی گذشته، هفته

 دو بیباس، آریل و کفیر مرگ مناسبت
 )با می‌کند ادعا اسرائیل که کودکی
 کشته حماس توسط اندک( شواهد

 کرد. اعلام ملی عزای روز دو شده‌اند،
 نخست‌وزیر که شد باعث او تصمیم

 به او از نتانیاهو، بنیامین اسرائیل،
 کند. تمجید عزیز" "دوست عنوان

 
 دو اعلام برای شما نمونه‌وار "تصمیم

 - بیباس آریل و کفیر برای ملی عزای روز
 وحشیانه طور به که بی‌گناه کودک دو

 به حماس تروریستی هیولاهای توسط
 تمام الهام‌بخش باید - رسیدند قتل

 از باشد. متمدن جهان رهبران
 برجسته رهبری و بی‌تزلزل درستکاری

 منتظر مشتاقانه متشکرم. شما
 هستم،" اسرائیل در شما از استقبال
 نوشت. نتانیاهو

 
 در او اقدامات و میلی اگر بنابراین،
 ماسک برای الگویی واقعاً آرژانتین

 نگران عمیقاً باید آمریکایی‌ها باشد،
 و دولت در او ناشیانه کاهش باشند.

 ایجاد باعث کشورش اجتماعی خدمات
 آرژانتین در اطمینان عدم و فقر آشوب،

 او سیاست‌های حال، این با است. شده
 ثروتمند بسیار را جامعه بالای افراد
 و نامنظم کاهش‌های است. کرده

 به چشمگیری شباهت ماسک گسترده
 را ماسک حرکات آرژانتینی‌ها دارد. میلی
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 می‌کنند: تماشا گذشته تکرار احساس با
 دیده‌اند. را نمایش این قبلاً آنها

 
 مینت‌پرس ارشد نویسنده مک‌لئود آلن
 در خود دکترای اتمام از پس است. نیوز
 کرد: منتشر کتاب دو او ،۲۰۱۷ سال

  اخبار سال بیست ونزوئلا: از بد "اخبار
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 و نادرست" گزارش‌دهی و جعلی
 همچنان اطلاعات: عصر در "تبلیغات

 تعدادی همچنین و رضایت"، تولید
 ،FAIR.org به همچنین او علمی. مقاله

 و ژاکوبین مجله گریزون، سالن، گاردین،
 است. کرده کمک مشترک دریمز
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